



武汉市实施 安全燃具补贴

2010年第一季度,武汉市发生多起煤气泄漏或爆炸事件,燃气使用安全问题成为广大市民和媒体关注的焦点。

据调查得知,这些事故大多为使用劣质不合格燃气具或燃气具使用不当造成。有关数据统计显示,目前武汉市家庭使用的热水器中燃气热水器所占比重较大,其中使用时间超过5年的数量超过百万台。在一些老城区和旧商品房住宅中,燃气灶和燃气热水器购买安装时间较早,部分不符合目前国家颁布的《家用燃气灶具》安全使用标准,有的燃气灶具及热水器使用时间过长,并缺乏专业维护,存在严重的安全隐患。武汉市燃气协会特别呼吁广大市民:为了您的生命财产安全,对国家已明令淘汰的、非安全型或使用时间过长的燃气器具,用户应及时更换。为进一步维护消费者利益,武汉市燃气协会还特别携手国美电器,于3.15前后在全武汉市展开大型公益活动,并联合林内、方太、帅康、老板、樱花、能率、万家乐、万和、海尔等燃气知名品牌共同开展为期一个月的“更换安全型燃气具发放消费补贴券”活动。据悉,此次“武汉市安全燃具补贴”活动时间为2010

年3月12日至4月11日,活动期间市民可到武汉市内国美电器任一门店参与,燃气灶具凭原灶具补贴50至100元(台式双灶50元,嵌入式双灶100元),燃气热水器凭原燃气热水器补贴200元。在消费者置换燃气具产品过程中,还将有具备“燃气安装资质”的专业人员进行上门安装。该活动还得到了武汉市燃气管理办公室、武汉市消费者协会的大力支持。(叶慧丹)

天津天然气民用户 突破200万大关

天津市到2010年2月26日为止,全市管道天然气居民用户已突破200万户大关。

据了解,天津市燃气集团多年以来为支持城乡经济发展,支持滨海新区开发开放和新农村建设,千方百计筹措几十亿元资金,在市有关部门大力支持下,组织实施了包括滨海新区和各个区县大大小小的上百个管道天然气工程,随着宝坻、蓟县天然气高压干线工程133km全线竣工通气,结束了宝坻、蓟县没有管道天然气的历史,实现了本市管道天然气18个区县全覆盖。去年以来,天津市燃气集团投入4.17亿元人民币,先后组织开工建设了24km直径为700mm的津沽天然气输气管网工程(部分地段);年供气规模为40亿 m^3 ,滨海新区又一燃气保障线的黄港67km高压天然气干线工程;北塘为起点胡家园为终点的北胡高中压25km天然气干线工程;以及年供气能力

为8000万 m^3 ,以盘山新景观大道为起点,至蓟县城区西侧人民西路为终点的蓟县恒大盘龙谷天然气干线工程等18项天然气工程。经过不懈努力,使遍布全市的天然气管道快速发展到8000多km,同时,管道天然气民用户每年以数万户的速度递增,截止目前,遍及城乡的天然气居民用户已突破200万户,比“十五”末的2005年增加70多万户,极大地提高了城乡居民生活条件。在改善城市能源结构的同时,也改善了城乡大气环境和区县投资环境。2009年全年天然气供气量超过12.52亿 m^3 ,年供气量比“十五”末的2005年增长一倍多,增长6.62亿 m^3 。(高继德)

邹城市燃气总公司 诚信经营树品牌

邹城市燃气总公司在经营管 理工作中,始终把群众满意作为检验工作的基本标准,不断转变工作作风,完善服务网络,提高服务水平,坚持24小时在线服务,为用户提供科学化、精细化、人性化的优质服务,群众满意度不断提升,树立了诚信经营品牌。

2010年3月,该公司在山东“3·15”国际消费者权益日纪念表彰大会上,荣获“山东省第八届消费者满意单位”称号。

(陈绪华)

北燃港华公司召开 2009年度工程总结会

2010年3月16日,北京北